

Spazio Caffé Manuel

Olaszország a Nagykörúton

Aki igazi kávérajongó, és imádja az olasz kávéházak nyüzsgő, illatos, stílusos világát, a tökéletesen elkészített cappuccino ízét, a gusztusos szendvicsválasztékot vagy a pulton sorakozó prosecco-kínálatot, tudja, hogy jó helyen jár. Pedig csak a pesti Nagykörút egyik új kávézójába érkezett meg.

A Manuel kávé hazai forgalmazóit, Laczó Csabát és feleségét, Csillát évek óta ismerem, s volt szerencsém a társaságukban kávézni nemcsak itthon, hanem Triesztben is, Európa egyik legjelentősebb kávészakvásárán. Ők azok, akikhez érdemes csatlakozni ilyenkor, egyrészt mert rengeteget tudnak a kávéról, másrészt mert imádják is, és nem utolsósorban azért, mert remek partnerek a gasztronómiai tobzódásban. Nem okoztak nagy meglepetést körülbelül egy évvel ezelőtt, amikor szóltak, hogy a közeljövőben megnyitják a Spazio Caffé Manuel első hazai franchise-egységét a Vígsházzal szemben.

Spazio, a kávé-tér

Csilla és Csaba hét éve kezdtek el kávéforgalmazással foglalkozni, előtte azonban több mint két évtizedet már vendéglátással töltöttek, s a Szent István körúti üzlethelyiség eredetileg egész más típusú vendéglátóhelyként üzemelt. Pár éve bérbe adták az üzletet, majd amikor a bérlők távoztak, ismét saját kézbe vették a boltot. Ekkor már az olaszországi anyacég kidolgozta és elindította a Spazio Caffé Manuelt, és szívesen látták volna, ha Magyarországon is nyílik egy franchise-egység. Végül az igények egymásra találtak, és egy év tervezést, majd kivitelezést követően Európában negyedikként nyitott meg a Manuel referenciakávézója, és a fran-



chise első hazai üzlete. A design és a belsőépítészeti tervezés szigorú formai sztenderdek alapján valósult meg, de ez volt eddig az egyetlen helyszín, ahol a kivitelezést a tulajdonos végezhette el alvállalkozókkal, mivel Laczó Csaba eredetileg tervezőmérnök.

A hely hangulatában és stílusában annyira nagyvárosiasan olasz, hogy az ablakból kibámulva szinte hiányzik a Via Montenapoleone. Persze a Nagykörút sem rossz, és az árnyas fák alatt nagyon kellemes a Spazio teraszán üldögni.



